



**Анализ работы  
МОУ ДЮЦ Волгограда  
по противодействию коррупции  
за 2021 год**

Работа по противодействию коррупции ведётся на должностном уровне в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. Основным направлением деятельности МОУ ДЮЦ Волгограда по предупреждению коррупции является профилактика, осуществляемая путём формирования в коллективе и у родительской общественности нетерпимости к коррупционному поведению, контроль за соблюдением законодательства РФ о противодействии коррупции. Сформирована электронная база имеющихся нормативных документов по противодействию коррупции федерального, регионального значения и муниципальных правовых актов.

Деятельность МОУ ДЮЦ Волгограда организовала согласно действующим нормативно-правовым документам и локальным актам, регламентирующим работу по противодействию коррупции. Так в 2021 была разработана и утверждена новая Антикоррупционная политика МОУ ДЮЦ Волгограда

Приказом МОУ ДЮЦ Волгограда от 30.12.2020 г № 467 утверждён план мероприятий по противодействию коррупции на 2021-2023 годы. В соответствии с планом работы проводятся мероприятия.

В 2021 году в МОУ ДЮЦ Волгограда на заседаниях, совещаниях и собраниях рассматривались вопросы, направленные на антикоррупционное просвещение коллектива МОУ ДЮЦ Волгограда, родителей (законных представителей), учащихся. Велась работа по исключению случаев взимания средств с родителей (законных представителей), приём добровольных

средств и целевых взносов с физических и юридических лиц осуществлялся в соответствии с утверждённым порядком. Привлечение и расходование добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц в МОУ ДЮЦ Волгограда осуществляется в строгом порядке через заключение договора и плату через банк. Информирование родительской общественности – ознакомление с планом работы и результатами его реализации - происходит на родительских собраниях в детских объединениях, на собраниях с родительской общественностью (протокол № 1 от 16.02.2021.), на котором присутствующих познакомили с Памятками по противодействию коррупции: «О том, что каждому нужно знать о коррупции «», «Что такое взятка?» и буклетом «Победим коррупцию вместе!». На общем собрании работников Детско-юношеского центра рассматривались вопросы, регулирующие противодействие коррупции в образовательной организации. В рамках проведения Международного Дня борьбы с коррупцией (9 декабря) в МОУ ДЮЦ Волгограда с педагогическим коллективом проведена разъяснительная беседа «Коррупция как угроза национальной безопасности России».

Созданы и поддерживаются нормальные условия для работы и обучения. Для учащихся разработан цикл мероприятий, отражающих реализацию антикоррупционного образования с учётом возрастных особенностей. Организована профилактическая работа с учащимися по формированию антикоррупционного мировоззрения, нетерпимого отношения к любому проявлению коррупции, повышению правовой грамотности. В творческом объединении - кружке «Профото» подготовлены презентации, которые используются для проведения занятий и бесед с учащимися в объединениях МОУ ДЮЦ Волгограда. Беседы с учащимися на тему: «Коррупция в Российском обществе и в образовании» проводились в объединениях ДЮЦ педагогами дополнительного образования. Стало традицией организация и проведение городской познавательной игры

«Здоровое поколение», станция «Академия выживания», где проверяются правовые знания учащихся в форме интерактивного общения.

Разработаны анкеты по выявлению отношения родителей учащихся к коррупции, ежегодно проводится мониторинг мнения родителей по вопросам оказания бюджетных и платных образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц и по вопросу противодействия коррупции. Результаты проведенного мониторинга анализируются и обсуждаются на заседании рабочей группы, совещаниях и собраниях.

В МОУ ДЮЦ Волгограда в 2021 году оформлены и регулярно обновляются информационные стенды: «Информация для родителей», на которых размещены выдержки из федерального и регионального законодательства по вопросам противодействия коррупции, информация о предоставляемых образовательных услугах, агитационные материалы, контактные данные ответственных по данному вопросу лиц в МОУ ДЮЦ Волгограда и телефоны для обращения граждан по вопросам проявления коррупционных правонарушений.

На официальном информационно-справочном Интернет — сайте учреждения размещены материалы о деятельности МОУ ДЮЦ Волгограда по противодействию коррупции, о нормативной базе и проводимых антикоррупционных мероприятиях <http://ctc.volgadmin.ru>

Анализируя проделанную работу, считаем, что необходимо продолжить просветительскую деятельность МОУ ДЮЦ Волгограда с работниками, родителями (законными представителями) и учащимися, а также вносим предложение: рабочей группе по реализации плана мероприятий по противодействию коррупции разработать и ввести в действие:

- Кодекс этики и служебного поведения работников МОУ ДЮЦ Волгограда;

- Положение о конфликте интересов МОУ ДЮОЦ Волгограда.

На основании вышеизложенного, можно сделать вывод, что работа по противодействию коррупции в МОУ ДЮОЦ Волгограда ведётся целенаправленно и систематически, принимаются необходимые меры по повышению эффективности противодействия коррупции, недопущению проявления фактов коррупции в процессе оказания образовательных услуг.

Директор

Светлана Ивановна Матюшечкина  
89173328965



Т.М. Минина